

# SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:  
Hónapra . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K — 1.  
Negyedévre . . . 2 kor. Negyedévre 3 K 50 f.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:  
SZABÓ JÓZSEF,

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.  
Telefonszám 32.

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

## Király-gyilkosság.

Szentes, márc. 19.

A gyilkosságot soha menteni nem lehet.

Nemzeti célokért vederszámba ontjuk az emberi vért, de a dinasztia kipurultását nem helyesljük.

A dinasztia, a nép választott és született vezére. Dinasztia és nemzet csak együtt és egymással képez egészet. Az, aki rabló módon legyilkolja az államfővéget képviselő királyi hatalmat, vagy aki megpróbálja a népjogát: egyformán felségserést követ el. Mert demokratikus államban csak a felségjog az az, aki alakulata nyilvánulhat meg. Harmadik: nincs.

Óriási megdöbbenéssel vetünk tudomást arról, hogy a görög királyt tegnap meggyilkolták. Ennek a gyilkosságnak se politikai, se hazafias alapja nincs. A gyilkosság üdoritől marad még akkor is, hogyha azt az államérdeke kívánja is. Görögországban, Themistoklész hazájában nem a népakarat nyilvánult meg, hanem egy átkozott közzsellem, mely a munkáskép között napról-napra nagyobb gyökeret vert.

Szomorú dolgok ezek!

A népfenség sajátságosan kezd kialakulni. Azok a nemzetközi anarchisták szitják ezeket az eszméket, akik a nép összeharcolt és véres verejékkel szerzett filléreire, nagyrégi életmódot folytatnak.

Megilletődéssel állunk meg a görög király ravatala előtt, aki ennek az elvakult világnézetnek lett szomorú és szánalomra méltó áldozata, akinek forró vére pirosra festette szaloniki utcájakán

poros kövezetét. És ez a kifreccent vér telemer hívja az ádáz gyilkosokat és józanságra inti a meggondolatlan anarchizmus csak nehezen feltartóztatható bűmpölygő aradatát.

## Meggyilkolták a görög királyt.

Szentes, márc. 19.

Gyilkos golyó terítette le György görög királyt. Ez a mai nap szomorú szenvedése és akik a világeseményeket a maguk látószögéből szemlélnek, önkéntelenül kérdésre keresik a feleletet: Már megint egy?

György király nemes szívű, jó fejedelem volt, de érzékeny, gondolkodásban nem tudott egy lenni népével. Örökös harcban volt a dinasztia a néppel. Ez a nép pedig nagy hagyományokon nevelkedett, világtörténelmi jelentőség fényesítette meg múltját.

A gyilkosság.

Athén, márc. 19.

Miklós herceg távirata jelenti, hogy György király gyilkos merényletnek esett áldozatul. A királyt két revolvergolyó érte és fél órával a merénylet elkövetése után kiszenvetett. A merénylet — ketten voltak — a király hátulról lökte le. Az egyikről megállapították, hogy öröklött elmebajos és Schinaz Alexander a neve. A másiknak személyazonosságát még nem sikerült megállapítani.

A király meghalt.

Kopenhága, márc. 19.

Bristunas dán tengerészkapitány, a ki éppen tegnap dében érkezett Szalonikába, este 9 óra 9 perccor a következő táviratot küldte a királyi kabinetirodájának titkárnak: György Görögország királyát, ma délután 5 óra 20 perccor Fraucudis szárnysegédével való sétéja közben meggyilkolták. A királyt azonnal kórházba szállították, ahol 6 óra 30 perccor sérüléseibe belehalt.

Athén gyásza.

Athén, márc. 19.

A fővárosban este 8 óra tájban terjedt el a hír a király meggyilkolásáról. Az első táviratok csak a me-

nyeletről szómolttak be, később az újságok külön kiadása jelentette, hogy a király kiszenvetett. A lakosságot valóságos konsternálta a gyilkos merénylet híre, mert a meggyilkolt király nagyon népszerű volt. Ma minden üzlet zárva maradt és este nem lesznek a színházakban előadások.

Séta közben.

Berlin, márc. 19.

A szaloniki-i főkonul ideérkezett távirata szerint a György király elleni merényletet akkor követték el a gyilkosok, mikor a király szárnysegéde kíséretében rendes napi sétát végzett. Fraucudis szárnysegéd sétálatlan maradt. A gyilkosok egyikének a nagy zürzavarban sikerült elmenekülnie.

A gyilkos örült.

Szaloniki, márc. 19.

A gyilkos golyója közvetlen közörlő érte a királyt. Alig két méternyire volt az uralkodótól, mikor az első lövés után György király térdre rogyott. A gyilkos neve Schinaz Alexander és megállapították róla hogy elmebajos.

A béke.

Berlin, márc. 19.

Itteni politikai körökben az a hit, hogy György király tragikus halála a béke megkötésére irányuló törekvések siettetni fogja. A diplomáciai körök elérkezettnek vélik az időt az európai béke sürgős helyreállítására.

A magyar kormány részvéte.

Budapest, márc. 19.

Lukács László miniszterelnök a görög királyág bécsi követéhez a következő részvétáviratot intézte:

Streit György ő exellenciájának, Görögország rendkívüli követének és meghatalmazott miniszterének, Bécs.

A m. kir. kormány felháborodással fogadta a szomorú és megrendítő hírt a merényletről, melynek fenekelt uralkodója, a hellén király ő felsége áldozata lett.

Fogadja exellenciád a magam és az egész magyar kormány nevében a legszíntébb részvétem kifejezését. Lukács László miniszterelnök.

Hírszolgáltatunk.

A görög király meggyilkolásának híre a késő éjjeli órákban jutott el a fővárosba. Reggel nyolc órakor a tá-

virda szolgálat megnyitvált a „Szentes és Vidéke” kapta az első táviratot a királygyilkosságról, melyet a kiadóhivatal iraklatában és a város forgalmasabb pontjain azonnal ki függesztettek. Áldozatot nem kímélő gyors hírszolgáltatunk és szomeru szerzői alkalmával a közönség minden részében elismeréssel találkozott.

## A kataszteri osztályozás.

Szentes, márc. 19.

Szentes város határában a múlt évben fogantatosított kataszteri osztályozás eredménye, illetve ezen újabb sorozás alapján készült új kataszteri telemekönyvek, egyéni birtoklevelek és a birtokváltozások — amint az a polgármesteri hivatal 2027 — 1913. számú hirdetményében is közzétette a városi birtoknyilvántartói hivatalnál közzéemlére ki vanna-tévo s azokat a gazdaközönség meg e hónap végéig a hivatalos órák alatt átvizsgálhatja s az újbbi sorozás elleni kifogásait, felszólalásait kfr szóval, akár írásban a birtoknyilvántartónak beadhatja.

A gazdasági egyesület vezetőség, mint a gazdasági érdekek képviselője biztos tudomást szerzvevén arról, hogy egyes hivatalnokok minden megbízás és felelősség nélkül talán csak hivatali tulbuzgóságból megnyugtati s ezzel félre vezetni igyekszenek a földadó-kataszterben kevés jártassággal bíró gazdaközönséget arról, hogy ha az új sorozással kataszteri tiszta jóvedelme emelkedett és az adó emelkedést nem jelent, mert az adókulcs az új törvény szerint 25 1/2 százalékról 20 százalékra csökkent le, vagyis a kataszteri tisztajóvedelemnek eddig egy negyedét fizette adóba, míg ezután csak egyötödét kell fizetnie s így felszólalásra oka nincs; kötelességének tartja a gazdaközönség figyelmét a. alábbiakra felhívni:

Az újbbi kataszteri sorozás elrendelése azért vált szükségessé, hogy az 1883. évben megjelent kataszteri sorozás óta eszközölt ármentesítések, vizecsapolások, mivéleti ágváltozások stb. folytán változott, vagy a mar 1883. évben tévesen osztályozott földterületek a helyes osztályba so-

**Olcsóbb lett a kenyér.**

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztárain a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér  
barna „ „ 26 „  
0-ás liszt „ „ 36 „

Korpa mázsája 14 korona

**Olcsóbb lett a kenyér**

Ugyszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütes ára 12 fill.

**Schwarz Mór sütőmester Szentes.**

rozassanak. Az újbeli sorozásnak tehát az adókulcs leszállításával szemlélte olyan összefüggése nincsen mely az indokolatlan tisztajövedelem emelését vonná maga után. Igen téves azon hit is, hogy az adókulcs leszállításával a földtulajdonos jelentékeny adócsökkenést nyer, mert az új adótörvény rendelkezése szerint egy új adóval „jövédalmi adóval” is meg lesz terhelve jövőben a földtulajdonos, mely új adó körülbelül kiegyenlíti a leszállított adókulcs folytán keletkezett különbözetest.

Az elmondottak alapján a gazdasági egyesület vezetősége minden gazdát felhív arra, hogy saját érdekében meg a hó végig okvetlen keressen fel a birtoknyilvántartó hivatalát, új kataszteri birtokait a régivel hasonlítja össze és amennyiben azon kifogásolható eltéréseket talál, azonnal tegye meg a felszámolásiattal szembeállítva a birtoknyilvántartó. Figyelmezteti továbbá a gazdákat arra is, hogy nemcsak az osztályozásokat, hanem a kataszteri tisztajövedelmet is hasonlítja össze a régi birtoknyilvántartással. A tisztajövedelemmel, mert sok esetben előfordul az, hogy az osztályozásban különbözött alig észlelhető, de az egyes nagyobb parcelák törésénél a hányadok kedvezőtlenül megosztása folytán jelentékeny emelkedés mutatkozik a tisztajövedelemben. Amennyiben pedig egyik vagy másik gazda a birtokvevőnek kellőképpen eligazodni nem tudna, utbaigazítást készséggel ad a gazdasági egyesület vezetősége.

Tudatja végül, hogy az új adótörvény ismertetése, illetve a kataszteri új osztályozásra vonatkozó felszámolások mikénti eszközése tárgyában a hó 23-án husvét első napján délelőtti feltételező órák a gazdasági egyesület helyiségeiben értekezlet fog tartani, melyre minden egyes gazdát meghív tekintet nélkül arra, hogy tagja-e az egyesületnek, vagy nem.

## Uj békealap.

Szentes, márc. 19.

Alig érkezik valamelyes hír a harcokról. A háború agonizál, de végleg még nem tudott meghalni. Azonban már nem tarthat soká ez a furcsa állapot, mert mindenki békét akar. A legújabb hírek szerint már meg is találták az új békealapot, amelyről legközelebb döntenek.

### Bolgár vereség.

Konstantinápoly, márc. 19.

Általában biztos forrásból jelentik, hogy a bolgárok rohamot intéztek Drinápoly ellen, azonban a török csapatok heves tüzelése következtében nagy vereséggel visszavonultak.

### Valona Albániáé.

Barin, márc. 19.

A „Lokalanzeiger” sugalmazott közleményben jelenti, hogy Ausztria és Magyarország és Olaszország lépéseket fognak tenni, hogy Valonát, a melyet a görögök akarnak megtartani, Albániának adják.

### Uj békealap.

Szofia, márc. 19.

A nagyhatalmak követeli ma a kormánytól közös lépést tesznek, hogy a Balkán-szövetségnek új békealapot javasoljanak, amelynek feltételei a Reuter-ügynökség tegnapi közleményében foglaltak. Hír szerint a szövetségesek hajlandók ezt az új tárgyalási alapot elfogadni, feltéve, hogy a pénzkérdés dolgában reményünk van követeléseik érvényesítésére.

## UJDONSÁGOK.

Szentes, márc. 19.

— **Farabinos mester a telepatikus fenomenán.** Szombaton Szentesen lesz Farabinos mester a telepatikus fenomenán, kinek neve az európai sugározással foglalkozó tudományos körökben általánosan ismert. A mester szombath este 8 órákor a Nagy Ferenc utcai Tudományos Mozgósíniház helyiségében mutatja be érdekes és tudományos előadását. Farabinos mester egyszerű tudását az jellemzi legjobban, hogy Budapesten Moravosik egyetemi tanár szemléltető előadást tartott vele, mely a tudományos körökben általánosan felismert. A mester maga származású mester 15 év óta a külföldi tanulmányait és Párisban a világhírű Cumberland tanárnak volt tanítványa. Bejárta Európát az angol és orosz cár kitüntette az angol és Nemzeti Kaszinó a közel muliban egy estélyre meghívta a mestert, melynek révén Bíró Lajos és Molnár Ferenc az elragadtatás hangján írták róla Farabinos mester mutatványait nem lehet skeptikus szemmel nézni, hanem csodálattal. A szenzációsnak ígérkező esté iránt nagy érdeklődés mutatkozik. Jegyeket előjegyezni lehet a „Szentes és Vidéke” kiadói-vatáiban.

— **A sátán vagy az ember tragédiája** a címe annak a nagyvárny hatalmas műremeknek, melyet husvét első és másodnapján mutat be az Edison mozgósíniház. A egyszerű hét fejezéses kép a sátánnak az Isten és az emberek ellen vívott küzdelmét örökíti meg. Az Edison színház már árusítja a szenzációs előadás jegyeit.

— **Ménescikóbetűtatás.** Az egyéves ménescikó eladásának bejelentése február 1-én járt le, az eladási ajánlatnak későn való beadása következtében a helyszíni szemléltető most már nem eszközölhető. Mindazonáltal, hogy a bemutatásnak lehetővé tegyem, értesítem, hogy vásárló-biztosomnak bemutatják, megismerkedhetnek a ha alkalmasak, az állam számára megvásárolhatnák. Mithetartás végett közlöm, hogy a bemutatásnál a csikó származását igazoló okmányok (fedeztetési jegy) kéznél tartandók s lehetőleg a csikó anyja is elővezetendő. A miniszteri rendeletből: Budaházy miniszteri osztálytanácsos.

— **Az Uránia-Társaság Husvét vasárnapján délután „A sátán” című 3 fejezéses, nagyszabású vallásos tárgyú mozgóképeket mutatja be a színházteremben.** Jegyek ugy az Uránia darabokra, mint, „A Sátán” című mozgóképek előadására péntek reggeltől kezdve előre válthatók Bányai J. utóda üzletében.

— **Utóhang március 15 ikéhez.** Hogy a magyar nemzeti érzés a tanuló lakosság szívében is él, főnyes bizonyítékul szolgál erre — a többiek között — a „Nagykirálysági Olvasókör” által március 15 emlékére rendezett hazafias ünnepély. A nap jelentőségét, Papp Imre áll. el. isk. igazgató méltatta keresztelen — minden külső frázisoktól menten — egyszerű szavakkal. A 140 terítékű vacsora végeztével emelkedett hangulatban folyt tovább a mulatság a késő reggeli órákig. Mint értesülünk, az olvasókör javára az alkalommal felüljéztettek: Papp Imre 3 kor, Horváth Dániel 2 kor, Csepregi Mátys

1 kor, N. N. 1 kor. Ugy tudjuk azonban, hogy az Olvasókör vezetősége ezen 7 kor. felüljéztést a nagykirálysági áll. iskola tanulóinak vizsgái jutalmazásba fordítja a hazafias nemzeti érzés ápolása gyánsául.

— **Előzetes jelentés.** A szentesi tudományos mozgósíniházban husvét másnapján színiro kezdő dr. Gar el Hama, a diplomás gazember III-ik része. Hétfőn 24 én pedig a Millárdos kisasszonyt adák Waldemir Paulánéval a főszerepben.

— **Kaszinói közgyűlés.** A szentesi kaszinóegylet folyó hó 25-ik napján kedden délután 5 órákor tartja évi rendes közgyűlést, melyre az egylet tagjait ezuton is meghívja az elnö. ség.

— **Hangverseny.** Folyó hó 23-án este este fél 8 órákor a Református Körhöz Főző Jolánka társulat egybe-kötött hangversenyt rendez. Helyek: I. hely 2 korona, II. hely 1 korona, állóhely 60 fillér, diákjegy 40 fillér. Jegyek előre válthatók Bányai J. utóda cégnél. A műsor 19 előrendű és gondálal összeválogatott számot tartalmaz.

— **Saját érdeke** mindenkinek, hogy ruha szükségletét olcsón és jól beszerezhesse, erre a legalkalmasabb bevásárlási forrás Schwarzcz Antal utóda divatruházza (dr. Reis ház) hova naponta érkezik szebbnél-szebb tavaszi ujdonságok: u. m. női és férfi divat szövetek, blous kelmék, francia delének, angol zafreik, grenadinok batizások, kendők és minden e szakmába vágó szövetek.

— **Dalestély.** A Szentesi Kaszinó-Egylet a Lupaesti „Turul Férfi-társaság” Egyesület” tagjainak kö reműködésével folyó évi április hó 5-én a Kaszinó helyiségeiben dalestélyt rendez. Belépődíj: Személyjegy 2 kor., Családjegy 5 kor. Kezdeté este 8 és fél órákor.

— **Időjárás.** Változékony idő várható, helyenkint csapadékkal és lényegtelen hőváltozással.

## Négy munkás katasztrófája.

Budapest, márc. 19.

A Décsi-ut 186 szám alatti téglagyárban tegnapi véres szerencsétlenség történt. Eddig még meg nem állapított módon a teherfelvonó gép kosara leszakadt és a törtézetesen abban ülő négy munkást ma, a alá temette. A boldogtaln emberek véresen, összeroncsolva szedték ki a gép alól.

A téglagyár teherfelvonógépen négy munkás: Petró Gyula, Tosch Pál, Márkus Milán és Kis Ferenc dolgozott. Az emeleti szarítóhelyiségekbe téglákat szállítottak le a raktárba. Mikor egy nagyobb rakományt elindultak, egyszerre erős nyirkorogást, ropogást hallottak. A következő pillanatban a felvonógép kosra elszabadult és vehemens erővel zuhant le a mélységbe.

A gépen ülő négy munkás közül két 5 Petró és Tosch súlyosan megsérültek, míg a másik két társuk könnyebb zúzódások árán megmenekültek.

## Eládo

vagy haszonbérbe kiadó — 1913. évi október 1-től a szegvári határában, Zsiglerhátai-dűllőben 124 hold föld tanya épüllett. Értekezni lehet Hódmezővásárhely, Kaszap-u. 14. szám alatt.

## Vakmerő rablótámadás.

Budapest, márc. 19.

Weber Dávidnak az Andrássy-ut 84. számú házában, a Sziv-utca sarkán van dohányüzleteje. Egyfőre a környék legfogalmasabb tréfikjainak. Ma reggel 6, meg a kiszolgáló leány voltak az üzletben, mikor fél 8 órá tájban beállított két munkásülőjű 18—20 év körüli fiatalok. Az egyik szivart kért A leány odatette eléje a szivaros-skatulyát A másik erre villámgyorsan az ajtóhoz ugrott és miközben revolverrel a kezében hátrált, oda szolt a halálra remült trafikuskának:

— Szót se, mert a halál fia! Ezzel rázárta az ajtót belülről. Közben a másik társnak is revolvert vett elő és meg társát az ajtóban állt, az üzlet bels jébe húzódt át, ahol a Wert-heimszekrény van.

— **Megne moccanján a kisasszony sem, mondta a leánynak is, mit ha kiáltani mer, levővöm!**

És míg az egyik szuhanc a trafikuskának szegotte a revolvert, a másik hamarosan kifosztotta a pénzeszekrényt, melyben 1000 koronánál több készpénz volt.

Munkája közben egy leány akart a trafikba jönni. Míathogy az ajtó be volt zárva, kopogtatni kezdett és benézett az ablakon. Az ajtóban örökőd szuhanc erre odaszólt társának:

— De most már gyere.

Kette felszakította az ajtót és minirelten futva igyekeztek menekülni. Azt, aki a pénzeszekrényt k'főzotta, sikerült elfogni egy Nagy János-utcai épületben lévő házban. A neve Gáldó Pál és 25 éves, jelenleg munkanélküli szabóságéd. Társának a Sziv-utkán át a Podmaniczky utca lájkján sikerült elmenekülnie.

Gajdó még a délelőtti folyamán Golucsér detektív bevitte a jókapitányásra, ahol a merénylő szabóságéd kihallgatása folyik.

## Szentesi Tudományos MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Vasárnap d. u 6 és este 8 orakor

## MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Vasárnap d. u 6 és este 8 orakor

### Műsor a következő:

1. Mozgófényképujság, bemutatja a legújabb viágéseményeket.
2. Szemérmes József, hum.
3. 4. 5. Gar el Hama, III. rész bűnügyi történet 3 felv.
6. Érdekes vadászat, hum.

Hétfőn d. u. 5 és este 8 orakor.

1. Mozgófényképujság, aktuális.
2. Postás leány, dráma.
3. Névrokonok, humoros.
4. 5. 6. Millárdos kisasszony, színjáték 3 fejevésben.
7. Oroszlán szelídítő, kitanító humoros

**Helyarok:** Támilásszék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 30 fill. Nagypáholy 4 korona. Kispáholy 3 kor. 20. f. Tízéven aluli gyermekeknek 12 fillér.

# Hirek mindentelől.

— André hírtelen meghalt. Párisból jelentik: André volt hadügyminiszter tegnap Dijonban hírtelen meghalt.

— **Prohászka a hivatalos lapban.** A monarchia volt prizzendi konzulát, aki miatt majdnem háborúsgát utott ki Szerbiával, őfelsége a rio de janerói főkonzulátus vezetésével bizta meg. Az erről szóló királyi kérésirat a hivatalos lap mai száma közli.

— **Üngylikos tanonc Szatmárnémetiből jelentik:** Bodnár Gáspár 17 éves kereskedőtanonc, Mihályfalván afőlötti bánatában, hogy főnöke elküldte, mert nem tudott számolni, agyonlőtte magát.

— **Kluen gróf Bécsben.** A Magyar Távirati Iroda jelenti: Néhány lap gróf Kluen-Héderváry Károly tégapui bécsi tartozkodá-a kapcsán azt írta, hogy kihallgatáson volt őfelségénél, vagy, hogy kihallgatásra jelentkezett volna. Illetékes helyen megállapították, hogy ez a híresztelés teljesen alaptalan, gróf Kluen-Héderváry Károly, aki ma reggel Bécsből Hédervárra utazott, sem nem volt kihallgatáson, sem kihallgatásra nem jelentkezett.

Finom

# husvétii

rózsavíz és különféle illatszerek 40 fillértől 2 kor-ig kaphatók

# VECSERY-

gyógytárában, báró Harucker-utca 17. szám alatt.

# Tanyai gazdák megállóhelye

Nagy Albert

# Vásárhelyi-ut (Liebvert féle ház.)

hol mindenféle fűszer és dívatárunk legolcsóbban beszerezhetők.

# Tiszta jöminő-pálinkák

# Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Kukorica, dara és korpa a legolcsóbb napi árban kapható. 875

Jokarban levő, kellemes hangu, felrövid

# zongora

eladó, Nagyörvény-u. 44. 797

FINOM asztali fehér bor literenként 92 fillértől kapható özevgy Tóth Istvánné, (Szőke-csárdá).

# Közgazdaság.

## Gabonatözsde.

Szentes, márc. 19.

Buza májusra . . . . .	11-81 K
Buza októberre . . . . .	12 — „
Rozs áprilisra . . . . .	9-33 „
Rozs októberre . . . . .	9-38 „
Tengeri májusra . . . . .	7-43 „
Tengeri júliusra . . . . .	7-68 „
Zab áprilisra . . . . .	9-46 „
Zab októberre . . . . .	8-46 „

## Az Első Szentesi Kenyérgyár árjegyzése.

Fehér kenyér . . . . .	32
Félbarna kenyér . . . . .	28
Korpa . . . . .	14-40
Zsöldos korpa . . . . .	15—
Árpádar . . . . .	22
Kukorica dara . . . . .	19
Párkorpa . . . . .	80
Griz . . . . .	48
Prézli . . . . .	80
Liszt . . . . .	0-as 38
„ . . . . .	1-os 36
„ . . . . .	3 as 34
„ . . . . .	4-es 32
„ . . . . .	6-os 30
Köleskása . . . . .	36
Lágysó . . . . .	28
Darabossó . . . . .	26
Marihasó . . . . .	15

# Gőzmalomba

csuvar kocsis kerestetik.

Cím a kiadóban. 898



# Eladó vagy kiadó házak

I. ker. kurcaparti-u. 16. sz. a. 3 szoba, konyha, kamra, nagykert és melléképületből álló ház, valamint Szemere Bertalan-u. 16—18 sz. ház, 3 lakás istáll, kocsiszin és melléképületek kedvező fizetési feltételek mellett eladó, esetleg több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet I. ker. Kurcaparti-utca 16. sz. alatt a tulajdonossal. 869

## Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát képező Tisza és Körös partokon elvonnuló utakon termelt fű ez évi kaszálására és a Zsupi szigetben levő ut melletti szántóföld a helyszínen megtartandó nyilvános szóbeli árverésen készpénz fizetés mellett haszonbérbe fog adni és pedig folyó évi április hó 1-én délelőtt 8 óraker a szegvári határnál kezdve a tiszi vashidig, ugyanaznap délután 2 óraker az élő és holt Körös oldalak a bőkenyi csárdánál.

Szentes, 1913 márc. hó 19-én  
Kalpagos Sz. Imre  
g tanácsnok.

A. 900

# REGÉNY.

## Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 174

A falak fénylő kárpittal voltak bevonva, melyre aranyos rácsokat volt festve. A rácszaton keresztül üde virágok kandikáltak át a rajtuk himas lepkék pihentek. Mindez igen barátságos és vidám külsőt kölcsönzött a helyiségnek. Az ablakokból szép kilátás nyílt a méltóságosan pompolygó Szajna folyamra.

Ez ünnepléses alkalomból a teremben levő asztalokat egymáshoz tolták a szoba közepére, úgy, hogy egy hosszú negyzsgot alkottak, melyet aztán nagy fehér terítővel takartak be.

Dr. Roch és Laurent Károly, köztük Valentinnal a negyzsg egyik oldalát foglalták el, Velük szemközt ült a völgyéni jobbán Rigal nőivel, halján a kis Klárával. Az asztal többi részeit az esketés tanui foglalták el, Ezeket dr. Roch szerezte be s a jelentéktelen statiszták szerepét játszották, akik többnyire némán, halgatagyan viselkedtek.

Ezután az étlap szerint hordták fel a különböző zletes ételeket, melyeknek sorozata azt tanusította, hogy dr. Rochnak nagy jártassága van a gourmandis-ben; majd egy egész batteria üvegeket raknak az asztalra, a vendéglős legjobb boraira.

Dr. Roch minden igyekezete dacára sem sikerült a társaságot kedvre deríteni. Ha Bird is gondolatokba elmerülve halgatott s csak önmagához intézett kérdéseket. Elgondolta, hogy még csak felutón van a gazdaság felé s most minden attól függ, hogy sikerül-e Willars Mórícot a könyveléség örvényén tovább hajtani. Valentinnak minden igyekezete oda irányult, hogy vigkedvőnek látszassék, de eredménytelenül. Ha mosolygni akart, könnyek hulltak a szemébe. Alig hallotta azokat a vastag és merész irékákat és szójátszókat, melyeket Laurent Károly szotogott fülebe, de ha meghallotta volna, sem értette volna meg.

Dr. Roch, ez a szeretetreméltó, jovialis arcu, sőt gyakran vigkedvő öreg ur lépett hát sorompóba a tartság felvidítására. Az étlap lemorzsolása után ő maga kezdett holmi vig, pszjan dótákat dalolni. De fáradozása hiábavaló volt, mert két-éltmű dalocskáit minden viszhang nélkül repültek el s csak egyedül Rigal néni szemében lobogott fel a hamvadó parázs tüze. Ez volt az egész, mert a jó női nem akarta elhagyni legjobb falatait az izgató nóták miatt.

(Folyt. köv.)

ELADO föld. Szőke Istvánnak a kisköstei állomás mellett 12 és fél hold földje tanyaépületekkel eladó. Ugyanannak Vásárhelyi-u. 41. számú házával vetni való bükköny van eladó

EGY ERŐS jó gépészkövacs tanoncnak felvétetik 3 évre. Szentes Rákóczy-tér 10 Görög Károly. 856

EGY JÓ HÁZBÓL való fiu tanoncnak felvétetik Szemán Pál cukrászdájában. Katolikus iskola épületében 864

PITI IMRENEK a lapistói 49 hold földje tanva épülettel együtt eladó. Értekezni lehet Bálint-u 20 sz. alatt.

GYARMATI SANDORNÉ örökösének Deák Ferencz u. 17. sz. házuk sürgősen eladó, értekezni lehet Molnár Imre mézőrossal.

## Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát képező Kurca-odlakok ez évi kaszálására a helyszínen megtartandó nyilvános szóbeli árverésen azonnal készpénz fizetés mellett kifognak adni és pedig április hó 2-án, szerdán délelőtt 8 óraker a szegvári határnál a Széchenyi-kertig, ugyanaz nap délután 2 óraker a Széchenyi-kerttől kezdve a teési határig

Utóajánlat nem fogadjatik el. Szentes, 1913. márc. hó 19-én.

Kalpagos g. tnok.

B. 901

Szentes város katonaiügysz-tályától.

336—kü 1913. sz.

# Hirdetmény

A m. kir. honvédelmi miniszter ur 2702—eln. 24 számú körrendeletével az 1912—1913. évben tényleges katonai szolgálatra behívott, illetve visszatartott hadsergebéli (hedítengerzeti) és honvédségi nem tényleges állományú legénység gyám nélkül maradt családtagjainak összerésását elrendelte oly célból, hogy azokat segítsen részesítse. A segélyezendő családot részére a segélyösszegek megállapítása olyképen fog eszközöltetni. hogy azok részére egyszerűsített korra szóló segélyek fognak engedélyeztetni Ezek a segélyösszegek a családtagok száma, a tényleges katonai szolgálatban már eddig eltöltött idő tartama és az egyéb tekintetben jövő körülmények figyelembe vételével, a segélyezendőknél köllőnböző osztályokba történő sorolása után fog megállapítani.

Felhívom emeltfogva a tényleges katonai szolgálatra behívott nem tényleges állományú és illetve a katonai kiképzetés után tényleges szolgálatra visszatartott legénység gyámoltó nélkül hátra maradt azon család tagjait, akik ily segélyre szorulnak, hogy ebbeli kérelmüket a városi katonaiügysz-tályonál f. évi március hó 20. napjáig előszóval, esetleg írásban terjesszék elő.

A kitűzött határidőn túl elkésve előterjesztett kérelmek csak kűllőnbős méltánylást érdemlő esetekben fogadjatik el.

A segélyezendők jelentkezésük alkalmával családi és vagyonviszonyaik igazolására a birtokukban levő okmányokat (munkakönyvet) hozzák magukkal.

Szentes, 1913 március hó 5.

Dr. MÁTÉFFY FERENC polgármester.

840

Husvét első és másodnapján az Edison mozgószínházban színre kerül Madách Imre remek műve

# = A sátán =

.. vagy ..

# Az ember tragédiája

drama 7 felvonásban és a fényes három óras kísérő műsor.

Jegyek előjegyezhetők a „Fekete Sas“-ban egész nap.

**Sodrony-kerítések,**  
fekete és horgonyozott  
bármilyen kivitelben, valamint mindenféle

**Vas- és fűszerárúk**  
legolcsóbban beszerezhetők:

**Németh Jenő**

vas- és fűszerüzletében.

**Korváth Gyula-utca**

Ügyanott egy jó fiu fizetés-sel tanulónak felvétetik.

**A pankotai**

határban

**393 hold föld**

vetéssel és beru-

házással együtt

**eladó,**

esetleg több

**haszonbér-**

**lőnek ki is**

**adó,**

értekezhetni lehet

a „Szentés és Vi-

déke” kiadóhiva-

talában.

**Papp Ferenc**

szabómester (v. szabász).

**Elsőrangú uri és**

**egyenruha szabósága**

**Harucker u 8.**

Szállítja a legkényesebb igénye-  
ket kielégítő ruha-darabokat. Ta-  
vaszi és nyári valódí angol, scót  
és hazai gyártmányu

**szövetek nagy**

**választékban,**

Vidéki megrendelések pontosan  
eszközöltetnek. 824

## ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő  
anyaga: új épületeknél lényeges fa meg-  
takarítás, régi faszindelytetők és régi  
nehéz cseréptetők átfedésére különösen  
ajánlható. Költségvetéssel, mintával, felvi-  
lágostással díjmentesen szívesen szolgál  
az Eternit tetőfedő Pala kerületi fióklárművei:

## SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báró Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

**Valódi Sack** ekékre

a föld nem ta-  
pad, négyzetes  
után a tengeri hosszában és kereszt-  
ben művelhető. Kítűnő Sack vetés,  
boronák,

**vetőgépek,**

takarmány gépek, világ-  
hírű

**„Deering”**

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás  
boronák. Minden egyéb gazdasági gé-  
pek és eszközök kaphatók:

**Gazd. Gépforg. váll.**

KENÉZ és SZABÓ

gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz.

842

**Ková megy**

**Nagysád?**

Megyek Klauzál-u. 16.  
sz. alá, ahol Kurucz né

**Muladi Juliska**

a mai drágaság mellett

**a legolcsóbb**

árban készíti a leg-  
szébb kivitelű női

**kosztümöket,**

blous, aljakat, stb. Te-  
gyen próbarendelés!

Eredeti

**„STYRIA”**

és eredeti

**„PUCH” kerékpárok,**

valamint

**gumik**

**és alkatrészek,**

utólérhetetlen eredeti gyári beszerzési  
árakon kényelmes heti vagy havi rész-  
letfizetésre kaphatók

**WELLISCH VILMOSNÉ**

varrógép és kerékpár raktárban.

**Saját érdeké-**

ben áll minden

**gazdának**

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen

csiraképes **vetőmagva-**

**kat** kirárolag nálam szerezzé

be. Ugyszintén ajánlom dús táp-  
erejű házi

**korpámat,**

a legutányosabb áron valamint

saját készítésű drótfonatu kerí-  
tésemet.

**A gazdasszonyok**

figyelmébe ajánlom legmagasabb

erejű szappanfőző

**szódámat.**

A világhírű kukorica da-  
ráról egyedüli elárusítója:

**Grosszmann Lajos,**

vegyeskereskedő. Vásártér.

**Állandóan**

a n. e. közönség szórakozására

van bocsátva a legújabb (Hupp-  
feld modern villamos concert

**ZONGORA**

a Fekete Sas szállóban

# PÉNZT

takarít meg aki közönséges és  
különleges

**Festék-  
árúkat,**

u. m. szav. tisztá

**Firnist,**

különféle tükörfényű

**Sackot,**

közönséges és különleges

**Ecseteket,**

valamint friss vetemény s virág

**Magvakat.**

**Szépe Antal**

üzletében vásárol. Lutheránus

templommal szemben.

**Üzlet áthelyezés.**

# FESTÉK

üzletemet márcus 4-től az ág. hitv'  
ev. egyház épületébe (Sarkadi N.  
Ferenc féle üzlet) helyeztem át.

A legjobb olajban tört festék és  
porfestékek minden színben, vala-  
mint a tisztogatáshoz szükséges  
minden cikk kaphatók.

Vágot fű, kóksz, szén, mész,  
cement raktár.

Szobafestést, mázolás, cimfestést  
a mai kor igényeinek megfelelőleg  
a legjobb és legszébb kivitelben  
készíték.

A közönség szíves pártfogását  
kérvő, vagyok

tisztelettel

**Molnár Antal,**

szobafestő és mázoló

Egy jó fiut a szobafestő és mázoló  
mesterségre tanulól felveszek.

**Legolcsóbb bevásárlás I**

**Kása Sándor**

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos  
széna, szeska, árpa és kukorica-  
dara, jó és friss korpa, köszén,  
faszén, kóksz olcsón kapható. Tüzi-  
fa mindig száraz és jó. Cementből  
és mészből állandóan nagy raktár.

Soha ki nem fogyó finom csongrádi  
rózsakrumpli mázsája 8 korona. —  
Mindenfajta áruból 50 kilótól kezdve  
házhoz szállít, a legnagyobb rende-  
lést is 24 óra alatt végzi. nem kell  
2—3 nap várakozni. Akinek szénája,  
arpszalmája és csöveskukoricája el-  
adó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.